



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА

Управа за трезор
Број: 401-00-1749/22-001-011
04. октобар 2022. године
Поп Лукина 7 – 9
Београд

КОРИСНИЦИМА СИСТЕМА ИЗВРШЕЊА БУЏЕТА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

Обавештавамо вас да је у Управи за трезор у току имплементација новог информационог система који ће заменити постојећи информациони систем извршења буџета Републике Србије (ИСИБ).

Систем за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ) подржава све активности Министарства финансија и Управе за трезор око буџета Републике Србије у оквиру јединственог система чиме се поједностављује начин рада корисника и омогућава ефикаснији начин управљања системом јавних финансија. **Планирана примена новог информационог система је од 1. јануара 2023. године.**

У вези са тим, Управа за трезор организује једнодневну обуку у трајању од три сата за кориснике система извршења буџета Републике Србије за рад у Систему за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање. Обука ће се одржати по распореду који достављамо у прилогу (Прилог 1), у просторијама Управе за трезор, Централа Београд, ул. Поп Лукина 7-9, сала бр. 603, на шестом спрату, у периоду од 12. октобра до 9. новембра 2022. године.

Потребно је да обуци присуствују **највише по два представника сваког корисника**. Такође, директни буџетски корисници треба да обавесте индиректне буџетске кориснике из своје надлежности о терминима одржавања обука.

Управа за трезор ће у Систем за припрему, извршење, рачуноводство и извештавање (СПИРИ) за сваку организацију мигрирати све активне корисничке налоге из информационог система извршења буџета (ИСИБ) на тестно и продукционо окружење.

Сходно наведеном, потребно је да организација дефинише запосленог који ће имати улогу локалног администратора у новом систему. Локални администратор је лице које има право приступа и сва овлашћења за рад у систему, укључујући и доделу одговарајућих улога и овлашћења постојећим корисничким налозима, као и креирање нових. С тим у вези, потребно је да учесници обуке за своју организацију предају Управи за трезор образац **„Овлашћење за локалног администратора“** (Прилог 2), потписан и оверен од стране законског заступника. Додатно напомињемо да локални администратор у организацији може да буде и лице које није имало кориснички налог у информационом систему извршења буџета, као и да је администратор на тестном и продукционом окружењу.

Управа за трезор ће у наредном периоду обавестити кориснике о почетку периода тестирања система, као и начину комуникације са Управом за трезор.

ДИРЕКТОР

Марко Гверо
Београд